
Za župnijsko Knjižnico. 
(Sv. Vid pri Planini.) 

O velevažnem poslanstvu in veliki 
vrednosti dobre knjige ni nikdar pre
več govoriti. Saj je knjiga, časnik in 
list najučinkovitejše izobraževalno 
sredstvo. Podeželskemu človeku, ki mu 
ni možno obiskovati šole ali raznih te
čajev, je tisk edini in neobhodno po
trebni učitelj. Izgovorjena beseda se 
pozabi, pisana pa ostane. Slovenska 
knjiga je tako tesno združena z bitjem 
in žitjem slovenskega človeka, da si 
istega brez nje ne moremo misliti. Do
bra knjiga je duševen kruh, potreben 
naši duši kakor hrana našemu telesu. 
Knjiga nam posreduje znanje iz vseh 
panog človeškega življenja. Odpre nam 
oči, da vidimo in spoznamo, kar nam 
je bilo doslej zakrito in neznano; raz
širi nam duš r no obzorje. Dobra knji
ga tudi budi v človeku plemenita čuv
stva, mu vzgaj.. smisel za kaj višjega 
in plemenitejšega ter ga dviga iz niz
kotnega življenja kvišku k lepšim smo
trom. Ker pa v sedanji težki gospodar
ski krizi ni mogoče posamezniku vseh 
knjig kupovati, čeprav čuti potrebo po 
njih, je nujna potreba, ustanoviti, ozi
roma obnoviti žapnijsfco knjižnico. In 
tudi tukaj velja pregovor: »V združe
nju je moč.« Denarni prispevek, ki ga 
posameznik prispeva za nabavo knjig, 
je malenkoste i. bodisi da se pla^a sku
pni znesek za celo leto ali pa v obrokih 
(mesečni prispevek). Čim več se jih 
priglasi, tem lt'.e se knjige naročijo; 
s skupnimi močmi se lahko kaj doseže, 
drugače pa ne gre. Pričakovati je zla
sti od očetov in mater, da bodo imeli za 
knjižnico v polni meri razumevanje. 
Knjige so tudi starejšim dobre tovari
šioe in prijateljice ob nedeljskih popol
dnevih. Za nNadino pa so prava potre

ba. Gotovo želite starši, da bi vaši otro
ci ostali dobri in a^pokvarjeni, da bi 
si prido1 1i po'r<. ^ega znanja in prave 
izobrazbe. Dobi i knjige jim dajte v ro
k3, zbudite ji. v:s^je ^o njih, to bode 
za nje in za vas boljše, kakor pa da bi 
L ladi ljudje x ost' čas lahkomiselno 
zapravljali. — ;čakovati je z gotovo
stjo od fantov in deklet, da se bote v 
obilnem številu odzvali in tako omo
gočili obnov : 'ev župnijske knjižnice, 
saj se gjtovo v dovoljni ^ueri zavedate 
važnosti te prekoristne prosvetne usta
nove. Zavedate pa se tudi, da je vsako 
Pxosto minut naše mladosti treba vpo
rabiti za množeije znanja in napredek 
omike, kajti le tako bomo enkrat kos 
težkim nalogom, i ' nas čakajo v zaseb
nem in javn L življerju. Zdramimo 
se, s skupnimi močmi nam bo možno 
ustvariti knjižnico ter jo usposobiti, da 
bo lahko služi1, svojemu vzvišenemu 
namenu: Biti prava prosvetna zaklad
nica naše župnije ter biti pripomoček 
izobrazbe in napredka. I. K. 

BLAGOSLOVITEV ZASTAVE »MARIBORA«. 
V nedeljo dne 28. aprila 1935 bo v maribor

ski stolnici blagoslovil prevzvišeni škof dr. 
Ivan Jožef Tomažič novo društveno zastavo 
»Maribora«. Kumovala bo zastavi gospa An

gela dr. Juvanova. Zastavo so napravile ma

riborske šolske sestre in moramo reči, da res 
mojstersko. Na eni strani je podoba našega 
velikega škofa Sle seka in ob njem venec z 
notami znane pesmi »Preljubo veselje, o j kje 
si doma . . .« Na drugi strani je društveni 
znak. Modern nastavek je napravil društveni 
član g. Drago Tratnik. Blagoslovitve se bod

do udeležila tudi druga mariborska društva 
z zastavami. Imena dobrotnikov, ki so društ

vu omogočili nabavo zastave, so vgravirana 
v posebne žeblje na drogu zastave. »Maribor« 
obhaja desetletnico svojega delovanja in bo 
poleg te slovesne blagoslovitve zastave pri

redil tudi koncert, ki se vrši dne 8 .maja zve

čer v Unionovi dvorani. Na tem koncertu iz

vajajo: Sattnerjevo Oljki, ali šolo iz orator:

ja Messija in Dvoršakov Te Deum. Sodelujejo 
solisti gospa Lovšetova, gospa BernotGolo

bova, gospod Marijan Rus, orkester Glasbene 
Matice in vojaška godba. 

Hoče. Dravsko okrožje Pev6ke zveze je prii 
redilo na Cvetno nedeljo popoldne pevski se

stanek v Hočah. Udeležili so se ga številni 
pjvci od Št. Janža na Dravskem polju, domači 
hočki zbor in zastopnik iz Frama. Sestanku je 
prisostvoval tudi domači g. dekan Sagaj ter 
okrožni predsednik g. kaplan Čoki. Zbranim 
pevcem je predaval profesor Bajuk iz Mari

bora o petju. Sledili so izvajanjem s takim 
zanimanjem, da je k sklepu par nenadoma 
privrela iz srca vseh Premrlova »Slovanska 
pesem«. Odbor je nato sklepal in razpravljal 
še o tekočih okrožnih vprašanjih. 

Sv. Trojica v Slov. goricah. »Slehernik«, 
krasni verski misterij , je na Velikonočni pon

deljek žel popolni uspeh. Vsi navzoči so bili 
zelo zadovoljni. Zato bo fantovska Marijina 
družba ponovila »Slehernika« na Belo nede

ljo dne 28. aprila ob treh popoldne v samo

stanski dvorani. Vse prav lepo vabimo! 
Kapela pri Radencih. Ker ni bilo priložno

sti na praznik Marijinega Oznanenja, bomo 
obhajali na Belo nedeljo po sklepu svetega 
leta »Materinski dan«. Kdor hoče videti in 
slišati res nekaj lepega, nedolžnosrčkanega, 
naj pride ta dan ob petih popoldne v dvorano 
g. Maršika v Radencih, kjer bodo najmlajši 
igralci kapelske šole vprizorili materam na 
čast ginljivo igrico »K mamici«. Vabljene na 
to prireditev so predvsem vse dobre mamice, 
kakor tudi vsi drugi, zlasti mladina, ki čuti 
količkaj ljubezni do svoje matere. Na progra

mu so tudi deklamacije, govor o materi itd. 
Čisti dobiček pa je namenjen v podporo rev

nim otrokom. K obilni udeležbi vljudno vabi 
vse, ki imajo kaj miljeno čutečega srca za 
revno deco. — Pomladek Rdečega križa pri 
Kapeli. 

Žice pri Konjicah. Sporočamo, da bo prihod

njo Belo nedeljo dne 28. aprila ob treh popol

dne pri nas v Društvenem domu igra. Pro

svetno društvo iz Laporja pride gostovat s 
prekrasno in pretresljivo igro »Žrtev spoved

ne molčečnosti«, katere zgodba je resnična in 
ki napravi povsod neizbrisen utie. Na Cvetno 
nedeljo so jo igrali doma. Režiser jim je zna

ni gospod Vaupotič, »Slovencev« dopisnik iz 
Slov. Bistrice, ki je letos tam tako izborno 



naučil Pasijon, da so ga osemkrat (!) pred

vajali. Zato smo prepričani, da nam bodo La

porčani s svojim nastopom napravili lepo po

poldne. Vabimo prav VSJ brez razlike: doma

čini in sosedi, pridite! Pokažimo jim, da je 
tudi naša Zgornja Dravinjska dolina neomaj

no odločna za katoliška načela katoliškona

rodnih društev! Na pra / veselo svidenje! — 
Mladina, pridi si pogledat, kako kaj znajo 
drugod. Pa zagotoo! 

Zgornja Ponikva. Gasilska četa vprizcri na 
Belo nedeljo dne 28. aprila, ob treh popoldne, 
v dvorani bivšega prosvetnega društva veselo

igro »Dve nevesti«. Vsi tovariši in prijatelji 
vljudno vabljeni! 

Griže. Pevsko društvo je vprizorilo na Cvet

no nedeljo narodno igro »Črna žena«. Nekdaj 
nam je naše Pevsko društvo nudilo obilo le

pih predstav. Sedaj, ko je nastopilo na odru 
mnogo novega naraščaja, ni čuda. da je naše 
občinstvo kljub hudi nevihti napolnilo veliko 
dvorano do zadnjega kotička. Občinstvo je bilo 
s predstavo zadovoljno. — Žalibog, da tudi pri 
nas obstoja društvo »Jeruzalemskega osla«, ki 
ima svoje sestanke vsako nedeljo pred cerk

vijo. Šteje mnogo članov in članic, menda za

to, ker so predstave brezplačne. » 
Št. Janž pri. Velenju, Pevski odsek Sloven

skega katoliškega izobraževalnega društva 
priredi na Belo nedeljo dne 28. aprila, ob 3. 
uri popoldne v Slomšekovi dvorani pevski 
končen 17 umetnih, narodnih in domoljubnih 
pesmi v moškem in mešanem zboru. Prijate

lji lepega petja od blizu in daleč, pridite v 
obilnem številu in počastite nas s svojim ob

iskom ! 


